
Лабораторна робота №1. КОМБІНАТОРНІ МЕТОДИ У ЛІНГВІСТИЦІ 

Мета роботи: В даній роботі зроблений огляд типових задач 

комбінаторики. Знання та розуміння комбінаторних схем, вміння їх застосувати 

є важливим при для теоретичного аналізу текстів. Зацікавленому студентові 

рекомендується звернутися до спеціальної літератури. 

ЗАВДАННЯ 

Розв’язати завдання, подані у додатку, відповідно до свого порядкового 

номеру у списку групи. При оформленні лабораторної роботи дотримуватись 

вимог, які наведені в методичних вказівках. Оцінювання виконаної 

лабораторної 

роботи проводиться згідно кількості правильно розв’язаних завдань з 

відповідного варіанту. Завдання лабораторної роботи мають три рівня 

складності. Оцінювання виконання завдань першого рівня в п’ятибальній 

системі відповідає оцінці “задовільно”, другий рівень – “добре”, третій – 

“відмінно”. 

ВИМОГИ ДО ЛАБОРАТОРНОЇ РОБОТИ 

1. Кожен студент отримує набір завдань відповідно до свого порядкового 

номеру у списку групи або відповідно до номеру залікової книжки. 

2. Звіт про виконання роботи оформляється у вигляді завдань та розв’язку до 

них. 

3. Звіт акуратно оформляється на аркушах А4 та скріпляється скріпкою. 

4. Звіт про виконання лабораторної роботи необхідно захистити у строго 

визначені терміни. 

5. Загальний принцип оформлення титульного листа лабораторної роботи. 

 





 
  



 
  



 
  



 
  



 
  



 
  



 
  



 
  



 
  



 
  



 
  



 
  



 
  



 
  



 
  



 
  



 
  



 
  



 
  



КОМБІНАТОРНІ СХЕМИ 

 

 

КОНТРОЛЬНІ ПИТАННЯ 

1 Що називається перестановкою n -елементної множини? 

2 Що називається сполученням з n елементів по m елементів? 

3 Що називається розміщенням з n елементів по m елементів? 

4 Скількома способами можна розмістити три книжки на книжковій полиці? 

5 Скількома способами на першості світу з футболу можуть розподілитися 

медалі, якщо у фінальній частині грають 24 команди? 

6 Збірна команда університету з волейболу налічує 15 чоловік. Скільки різних 

варіантів повинен розглянути тренер перед грою, щоб заявити список гравців на 

гру? 

7 Скільки різних слів можна побудувати перестановкою букв в слові “лаваш”? 

8 Студенту необхідно скласти три екзамени протягом семи днів. Скількома 

способами це можна зробити? 



9 Скількома різними способами можна розмістити п’ять студентів в аудиторії, 

яка має 20 місць? 
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